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o
1). v DLZE R 5 {8 7]

2] — Ly + Aoy =0,0<z<a
[5(0)] < o0, ay(a) + By'(a) = 0.

2). BiEAE A A

[(1-2?)y)+dy=0,-1<z<1
ly(£1)] < oo.

1.2.3 —LEH{EORR

BIF6. fi%E A AR,
{zﬂ+Ay=Q—l§x§z

v =y 1) =0.
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R, XRAREGSL BAMER A, AREHHAIIE, =0, Bl =0, S2EHHKy =1, £
LEAHIAY AN E, BEMRSFALG

y = Acos(VAz) + Bsin(vVAx), A > 0.

AV Xsin(v/Al) + BV cos(vVA) = 0
—AVAsin(vVAl) + BV Acos(vVAl) =0

Bcos(vAl) =0
B Rsin(VA) Arcos(VA) RTRERIBF A R, TlAd, 2REIANAGZEAHERB, NAB EVH
—A=0. BRKAIELRM, %A B TL2AK,
1). A=0,B #0, cos(v/Al) =0 %% Bl A {iA= B A F 4

_1 2 _1
PY— <(n 12)77> i :SiH(M)an: 1,2,3,--- .

{ Asin(vVAl) =0

2). A#0,B =0, sin(vAl) =0 32| B A A B A F 3

2
)\2,n = (?) yYa.n = cos(nlﬂ)’n = 172’3’ .

BARBRIR—H, {2feds LR —58,

BIF7. 8B A A,
22y +ay +dy=01<z<e
y(l) =y(e) = 0.

R, stde B A AR R AR A ARk SLE A AL ) AL .

k(z) = exp( / Z;Egdx) — exp! / Lds) =,

B A A E) A AL R
[ty ] + A2 =0,1<z<e
{MDZM@=&
wL B EAAATE (AAAREBIAT £, FIALAE0 BAME), BmAEEEEN>0 K
o
TR T RARIETAL, REHhk, v=,0<t<1, A
d?y

@—i—)\y:().
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mTA>0, T

y = Acos(VAt) + Bsin(vVAt) = Acos(VAInz) + Bsin(vVAInz).

A=0
Acos(vA) + Bsin(v/A) =0
Fsin(VA) = 0. Bl A A B A &3 H

-\

A = 0?12y, =sin(nmlnz),n=1,2,3 .

BIF8. B AR A,
{ Y +2ay + Xy =0,0 <z <l

y(0) =y'(1) =0

. AAESLER, RAREAAE, LEAAEKTER, MAAEEC+2at+)\ =0, Ft=—atVa2— X
RN <a, BZ, 2F. RN =a, BZ, . R\ > a, y = Ciecos(vV\—a’x) +
Coe @ sin(v A — a?x)e RANZLF 54, FC, =0, cos(vVA —a2l) =0, 1%

\/)\fa2l:n7rfg,n:1,2,-~-

2
Bl AN, = a® + <(2n Lr ) , B &Ky, =e sm((%?ll)”x).

SEIT. FRARE MY Y Fpy +qu=0 9B ELT: BEKNZ +p\+q=0 894, RTHRAT
JURP I A5

(1) AR EM: Cix+ Cy;

(2) —AEHBAN =0, —AFEARN #£0: C) 4 Coe™";

(3) MANAERTE EARNL, Ao CreM® + Coee®:

(4) AR AERKARN, = Ao CreM® + Chze™”:

(5) MASEIEARN, = a+bi, Ay = a — bi, a,bHFEHK: e®(C) cos(br) + Cysin(bx))s

IR, BRAE T A%y +axy +by =0 fik: o =€, N
dy _ @ _ e—tdy

dr ~ det ~  dt’
ddy d, _,dy,  _,d, _dy  _, dy dy
drdr ae a T @ @ T GE T w)
WwANBR AL, EEDRr =, F
de

d
+(a—l)—y+by:0.

dt? dt

A EASE TR S,
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1.3 IEFREREIEN S BETE

AR B R EAR R RAEAE, —BOER R BUF A —E oL, BAMEAE L —mrh A et
it 1) R AT AL, TEAR R & IR A o SR (E T 7 AR AR TR T A A AR SR IR SE
FERE 3. FATERE MG T I 4R,

{ Uzt :azuxx+f(tax)70§x§lyt>0

I3
EFF U E
fif I @, 8

u(t,0) = A(t),u(t,l) = B(t)
uw(0,2) = o(x),u (0, 2) = Y(x),0 <z <.

T SE B I LR 1R L i

g = P Uge + f(t,2),0 <2 <[t >0
(1) u(t,0) = u(t, 1) =0
w(0,z) = 0,us(0,2) = 0,0 <z <.

w(0,z) = p(x),u(0,2) = Y(x),0 <z <.

U = A% Upy, 0 <z < 1, >0
(II1) { u(t,0) = A(t), u(t,l) = B(t)
u(0,2) = 0,u(0,2) =0,0 <z <.
iR A 1) AR PRI AR R B = AN R R SR AT o, (ID 2R IRGE MR IR RR, 1T DL 2y B AR v
¥R, (D WTRRAEFR IR, LARFAFFIR, ATV IRAG R AL B, (TID) ) A 25 A AR SR I T
FEFEUR. FERLBATALEE (D A1 (TID.

U = @2 Upy, 0 <z < 1, >0
(I1) u(t,0) = u(t,l) = 0

(D AR AT ZEH LD TR R, AT OB AR EH S N T [ (R 17

Y+ Ay =00<z<I
y(0) =y(1) =0

A BRBCN X, = sin(22),n =1,2,3,-- -0 WRANTFHERe = >0 | T(6) X (z)e M

2
Vgt = A Vg + f.

&p
oy f;mt)xn(x) _ i(%%(%(w) ().
¥ f(t,x) 53RN : O:
Ft) = 3 FulH)Xa(a)
PagiGEES .
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FAF i A i Bk J7 2 (T0,(0) = T,(0) = 0)s

nma =

pQTn = 7(T)2Tn+fn
a

T, = ! x f,

topr ()2 T
T LA
_ 1,7 nmat l ¢ Tat

T,=1L 1(p2+(%)2>*l’ 1(fn): (% 1 ( I )))*fn(t)*% o fn(t 7')511’1( I )dT
NI}

=] t .onm
v:;% i fu(t —7)sin(

(IID M. Bl 755, BATE Ko = v(t,z) , ZK
v(0,z) = A(t),v(l, z) = B(t).

AGigv = xp(t) + q(t), N

v MIEROFAME—, BAfMBEAK. Hi=u—v, 52

U = 02 Upy + Vi — a?0,2,0 < 2z <1, t >0
u(t,0) =0,u(t,l) =0
(0, z) = —v(0,2), 4 (0,x) = —v,(0,2),0 < x <.

WATEIE (D,
30 AT IR R R I, FRATT AT LSRR 2 E TR Bl
U = 02Uy, 0 < 2 < 1, >0
u(t,0) = 0,u(t,l) = sin(wt),sin(<) #0
w(0,2) = 0,us(0,2) = 0,0 <z < [.
BTATATLAE R v = X (2)T'(t), H
X(0)=0,X() =1,-w?XT = a*X"T.
BIT(t) = sin(wt), X" = —“ X. 13

X = sin(%)/sin(%l).

FIreA
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BIF9. Kfdn T % ARFIA:

U = a*Upy + f,0< 2 < 1,t>0
Uz (t,0) = u,(t,1) =0
u(0,z) =0,0 <z <L

fE. ST BRSO, BRATFM, TAKBAZ G REBAENTF. BEAH{AFA

Y+ Ay =00<z<I
y'(0)=y'() =0

MEABBAX) =1,X, =cos(2%),n=1,2,3,---c REMBOHMR =" T,(t)X,(x). N

n=0""

v = a*Vgy + f.

Ap
v =D Th(OXa(a) = —a* Y (TP T Xa (@) + f(t,2).
Fef(t,x) 2 MEA
J(t2) = fult)Xa(a)

Xt B8 1%

Pl 4 % 8 R By AL (T, = LIT), f = LIfDo

5
Toe— ]
R RN C S
FIT VA t
1 nra
To= L7 o) * LT () = 7T s fu(t) = | fu(t —7)e F Tdr
p+(4)? 0
M
ot
_ - t —( ) Td nwTr
v ; i fat —T)e™ 0 Tsm(—l )

EEH(0,2) = v,(0,2) =0, Bdv AR AL,

Fig. XS 2[0,00) EXFAR ALK, HELBTHL LA
fzuﬂ=/ F(t)ert.

0

& f,g Z[0,00) EHFARTAHHK, ERELH

f*ﬂﬂ=i/Kﬂﬂg@TMr
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SRR LRI R N
L[f » g] = L(f) L(9)-
o 8 128 4 i o
L(f") = p"L[f] = p" 7 f(0+) +p" 2/ (04) + -+

— s B ok s R

1
At :
L[e } - p— )\7
t" 1
L[E] = pn+1’
) w
L[sin(wt)] = pEaL
p
L[cos(wt)] = PER
1.3.1 ARG IERIIRSTIR E MR o)
X FVARA T RE AR UCE Rt i) 7t
Au=f1<z<e
uls = o(x,y, 2).

— R UL TR R ) E A 1) R DXAER S R B, T e, Y, BREE. AT — ORI, R 2
Hf 2 AR, RE S HRE REOERH — M. RELSw =u—v, 53w KFFRGE R
7] 7t

{ Aw=0,1<z<e

w|S = (p(I,y,Z) - U($,y, Z)'
DSl i L/

f5F10.
{ Ugy + Uy = 12(2% — y?),a? < 2? +y* <V?

U,|I2+y2:a2 = 1, %|m2+y2:b2 =0.
R, AR —AMER: v=2' -yt Bw=u—v F

{ Wy 4 Wyy = 0,0% < 2% +9° < B
v

— ou —
w|m2+y2:a2 =1- v, %‘mz_._yz:bz = “on-

R AR =rcos,y = rsind. BPv =rtcos(20), n AEALEm G @G Er £, Am T A A

Wy + Wy = 0,0% <22 +y? < b?
Wp2py2—q2 = 1 — a® cos(20), 3],z y2—p2 = —4b° cos(26).

AART 42 X G ALF — AR A

u=Ag+ Bolnr + Z(Anr” + B,r~")(C,, cos(nb) + D,, sin(nh)).

n=1
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Ao+ Bolna+ 30" (Ana™ + B,a™")(C, cos(nd) + D, sin(nf)) = 1 — a* cos(26).
Bob™t 4377 (nA,b" 7 — nB, b ") (C,, cos(nb) + D, sin(nf)) = —4b* cos(26).

BAVLE B4 & F R A=cos(20) A, HARAFZHAHKH0. 3BT

Ayp+ Bylna = 1.

Byb~' =0.

Cy(Aza® + Bya™2) = —a’.
Cy(245a — 2Boa™3) = —4b3.

AT

Ag = 1.

By =0.

Colly =~

CyBy = -2 ba(f+;42b )
ﬁ}i—)//( 6 6 4 4( 2 2)

a® ++b° , a*b*(a® —2b%) _,
w=1-— WT COS(Qe) — 0,4——|—b4r COS(29).

PIT VA

a6+—|—b6 ) a4b4(a2—2b2) Ly
pram — praye: r~ %] cos(260).

u=v+w=1+[r*—

FiE. AT R ARBASBLE; BAERA
PEdk: 3, 5.(3). fEMk: 5(6), 8 2.(1)(2)(3), 10(2)(5)

3. —HYISMEEE To =0 Ka =1, EIHR—BREL BERIBIRE—KEL(L, h) TSI
2, WRERENE, HEAINIER, KRIZHILIHE sEL.

5.(3)
U = P Upy — 20y, (0 <z <1t > 0,0 < h < 22 h NHEE),
u(t,0) = u(t,l) =0,
’LL(O,I) = @('T)vut(ovx) = ¢($)

5.(6) PRI IR o SEe 7] L«
Asu =0,(a <71 <b),
u(a,8) = 1,u(b,0) = 0.

8. —MEAE Na W RTE-FAR, JLR A5 ERRE RS u(a, 0) = TO(r — 0), T EARA S _E R
FENFERE, M BN ARy, SRR A TR 7 A

LA Z0 A {F i)



(1).
Yy’ —2ay + Ay =0,0 < x <1,a = constant,
y(0) =y(1) = 0.
(2).
[M?R + A M?R=0,0<r1<a,
[R(0)| < o0, R(a) = 0;[ $&73: y=rR]
(3).

Y@ 4 Ay =0,0<x<I,
y(0) = y(l) = y"(0) =y"(l) = 0.
10. f N FIHEFF IR 4G fH 0] 7R -

(2)
U = aUgy, 0 < < 1,a = constant > 0,
U(t, 0) = 07 um(ta l) = 7%
u(0,z) = ug.
#j‘{limt—>+w U(t, x)o
(5)
U = Uy + g(t,2),0 <z < 1,
u(t,0) =0,u,(t,l) = F
u(0,2) = Ez,u,(0,2) = 0.



